

→ **Освященіе храма.** Счастливый случай, давшій мнѣ возможность присутствовать и принимать молитвенное участіе въ освященіи новоустроенного храма во имя Рождества Пресв. Богородицы *въ дер. Рычковой Иковского прихода, Курганского уѣзда*, побуждаетъ меня подѣлиться впечатлѣніями на страницахъ нашего органа. Каждый изъ іероевъ, хотя разъ присутствовавшій на освященіи храма, пойметъ то благодатное состояніе, какое я испыталъ въ моментъ освященія храма. По милости Божіей уже въ шестой разъ я присутствовалъ при такомъ торжествѣ, но, мнѣ думается, если бъ пришлось бывать сто шесть разъ, я испытывалъ бы тотъ же сердечный трепетъ, то же благоговѣйное волненіе и всегда являющееся въ данный моментъ сознаніе тѣснаго общенія съ высочайшимъ Владыкою нашимъ Іисусомъ Христомъ.

Съ благословенія Преосвященнѣйшаго Епископа нашего Алексія освященіе храма производилъ, благочинный прот. А Елеонскій 7-го Сентября с. г. въ сослуженіи мѣстныхъ приходскихъ (слоб. Иковской) прот. І. Рѣдькина, свящ. А. Морева, свящ. с. Скопинскаго І. Демина и свящ. с. Кузьминскаго П. Рычкова съ діакономъ Д. Ребринымъ.

Храмъ построенъ почти всецѣло на средства крестьянъ дер. Рычковой и ближайшихъ къ ней деревень Русаковой и Рѣдькиной по инициативѣ и при содѣйствіи о. настоятеля сл. Иковской церкви, прот. И. Рѣдькина. Не часто приходится видѣть такие храмы въ селахъ. Поистинѣ, Самъ Господь строителя храма сего „исполнилъ Духомъ Божіимъ, премудростю, разумніемъ и всякимъ искусствомъ.“ (Исх. 35, 30-31). Пріятно ласкаетъ зреѣніе иконостасъ работы извѣстнаго въ нашихъ краяхъ подрядчика И. А. Хлопотова. Весь голубой, съ золотою рѣзьбою, съ иконами на золотомъ чеканномъ фонѣ подъ стекломъ напоминаетъ посѣтителю красоту храма нерукотвореннаго, небеснаго. Храмъ каменный, высокій и просторный, способный свободно вмѣстить до 500 человѣкъ, имѣетъ чудный резонансъ, такъ что небольшой хоръ, экспромптомъ составленный дочерью о. прот. И. Рѣдькина Зинаидой Ивановной, казался многолюднымъ. Мои прихожане, бывшіе на торжествѣ, были убѣждены, что на правомъ клиросѣ пѣли пѣвчіе изъ Кургана. Большое спасибо Зинаидѣ Ивановнѣ и всѣмъ пѣвчимъ подъ ея управлѣніемъ за то удовольствіе, которое получили не только народъ, но и мы—священо-служители. Не буду подробно описывать всѣмъ извѣстныя въ данномъ случаѣ особенности богослуженія. Наканунѣ (6 Сент.) было совершено обычное въ честь храмового праздника всенощное бдѣніе. 7-го Сент. въ  $8\frac{1}{2}$  час. утра—водосвятный молебенъ и чинъ освященія храма и въ 11 час. божественная литургія. Каждый изъ іереевъ, бывавшихъ на первой литургіи новоосвященнаго храма, надѣюсь, испыталъ то восторженное состояніе, но въ болѣе сильной степени, какое испытываешь при служеніи обычной литургіи. Представьте себѣ, что тамъ, гдѣ 5 лѣтъ тому назадъ паслись крестьянскій скотъ и птица, нынѣ приносится первая безкровная жертва Господу Богу. Миѣ понятны слезы и душевное волненіе главнаго строителя храма сего, глубоко вѣрующаго о. прот. И. Рѣдькина во время пресуществленія даровъ. Слѣдующая по заамвонной молитвѣ прочувствованная рѣчь его сильно растрогала молящихся. Во время произнеснія ея не только женщины, но и дѣти и мужчины проливали чистыя и радостныя слезы. „Сей день Господень, радуйтесь люди!“ такъ началъ о. протоіерей свою рѣчь. Затѣмъ, указавъ на всѣ препятствующія соображенію храма обстоятельства (три неурожайныхъ года), просилъ молящихся благодарить Бога за то, что и при такихъ неблагопріятныхъ обстоятельствахъ слава Святаго Имени Его возвышается,—просилъ принести сердечные молитвы о пребываніи выну въ храмѣ семъ благодати Божіей, помогающей намъ въ дѣлѣ душевнаго нашего спасенія.

Свящ. П. Р.